
Grundejerforeningen Brinken 
 

Herlev 16. august 2009 
 
Referat af ordinær generalforsamling 15. august 2009 kl. 14.00 
 
Tilstede: KV115 (Bitten), KV117 (Hanne/Henning), KV125 (Flemming), KB3 (Jacek), KB7 (Gunnar), 
KB11 (Michael), KB13(Stig), KB17 (Peter), KB19 (Janus), KB21 (Flemming), KB23 (Brian), KB25 (Bo), 
KB27 (Jan). 
I alt 14 medlemmer repræsenterende 13 af 24 mulige huse 
 
Referent: Brian (KB23)   
Dagsorden 

1. Valg af dirigent 
2. Orientering om fremtidig TV-signalfordeling i Grundejerforeningen Brinken  
3. Eventuelt 

 
Pkt. 1 - Valg af dirigent 
Jan (KB27) blev enstemmigt valgt til dirigent. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt varslet og at dagsorden var rettidigt rundsendt 
til medlemmerne.  
 
Pkt. 2 - Orientering om fremtidig TV-signalfordeling 
TV-udvalget er Bitten (KV115), Henning (KV117) og Flemming (KB21). 
Henning (KV117) orienterede omkring TV-udvalgets undersøgelse og uddelte en skrivelse med orientering 
omkring forskellige fremtidige antenneløsninger. 
Det viser sig, at vi pt. modtager rabat på abonnementet. En ændring af vores nuværende ordning vil 
formentlig medføre en fordyrelse da rabatten er betinget af at vi bibeholder det fuldpakke abonnement, som 
har løbet fra før kablerne blev lagt i jorden i kagsåkvarteret. 
Vi får fuld-pakken for 2816,10 hvor listeprisen er 4500,00 (priser er pr hus pr år). 
Hvis vi ønsker mulighed for at den enkelte kan vælge frit mellem de digitale kanaler, skal foreningen 
abonnere på mellem eller fuld-pakken i fællesskab mellempakken koster 3336,00 og er dermed dyrere end at 
opretholde vores nuværende aftale.  
Antenneudvalget vil i god tid før næste ordinære generalforsamling udsende en orienterende skrivelse til 
samtlige husstande i foreningen. Heri vil medlemmerne blive bedt om at tilkendegive overfor bestyrelsen, 
hvorvidt emnet skal behandles på generalforsamlingen. 
Det er uvist i hvilket omfang vi vil kunne ændre på antenne/multiplex uden at det vil blive opfattet som en 
ændring af vores system, og dermed kræve forhandling af en ny aftale. Antenne udvalget vil undersøge dette. 
Der blev bedt om et overslag over omkostningerne ved forskellige løsninger. Dette kan blive vanskelligt, da 
listepriser ikke er tilgængelige. Vi kan få opgivet pris på en bestemt forespørgsel. For at få en sådan pris skal 
vi vide præcis hvilke kanaler vi vil abonnere på og hvor mange, som vil tilslutte sig samtidig. 
Kommende undersøgelser vil naturligvis også inddrage pris og bindingsperioder i det omfang disse forhold 
kan fås oplyst. 
Henning (KV117) mente, at vi i fremtiden bør sætte penge af i budgettet til reparation/udskiftning af vores 
forstærker. 
 
Pkt. 3 - Eventuelt 
Gunnar (KB27) foreslog at foreningen indkøber en kuglerenser til rensning af kloakkerne i kælderskakterne. 
Dette bifaldt generalforsamlingen. Gunnar indkøber. Kloakrenseren vil i første omgang blive placeret hos 
Gunnar.  
________________________________________________ 
 
Dagorden, referat og andre relevante emner kan studeres på foreningens hjemmeside: 
http://gribben.dk/Brinken/. Nyt input sendes til Flemming (KB21) 
 
 
 
Jan Reinhardt. – Dirigent   Flemming Gøttsche - Formand 


